



УКРАЇНА
КРАСНОАРМІЙСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 19.12.2012 №455
м. Красноармійськ

Про оформлення права власності
на об'єкти нерухомого майна –
будівлі котелень та теплових пунктів
по м. Красноармійськ

Розглянувши заяву КП «Красноармійськтепломережа» про оформлення права власності на об'єкти нерухомого майна - будівлі котелень та теплових пунктів по м. Красноармійськ та представлені документи, встановлено, що згідно з рішеннями Донецької обласної ради від 03.09.2002 № 4/3-74, Красноармійської міської ради від 25.09.2002 № 4/3-34 «Про прийняття у власність територіальної громади Красноармійської виробничої одиниці «Красноармійськтепломережа» КП «Донецьктеплокомуненерго» і створення на базі прийнятого майна КП «Красноармійськтепломережа, акта прийому - передачі від 02.10.2002 № 551/2 об'єктів нерухомого майна – будівлі котелень та теплових пунктів, об'єкти нерухомого майна - будівлі котелень та теплових пунктів по м. Красноармійськ передані у комунальну власність територіальній громаді м.Красноармійськ і належать територіальній громаді м. Красноармійськ у повному господарському віданні КП «Красноармійськтепломережа».

На підставі зібраних матеріалів, керуючись Тимчасовим положенням про порядок реєстрації права власності на нерухоме майно, затвердженим Наказом Міністерства юстиції України від 07.02.2002 за №7/5 та доповненнями, внесеними Наказом Міністерства юстиції України від 28.01.2003 №6/5, керуючись статтями 30, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Оформити право власності на об'єкти нерухомого майна – будівлі котелень та теплових пунктів по м. Красноармійськ за територіальною громадою м.Красноармійськ, в особі Красноармійської міської ради, на праві господарського відання КП «Красноармійськтепломережа» згідно з додатком.

2. Видати свідоцтво на право власності на об'єкти нерухомого майна – будівлі котелень та теплових пунктів по м. Красноармійськ територіальній громаді по м.Красноармійськ на праві господарського відання КП «Красноармійськтепломережа».

В.о.міського голови

Г.О. Гаврильченко

Додаток
до рішення виконавчого комітету
від 19.12.2012 №455

Об'єкти нерухомого майна – будівлі котелень та теплових пунктів
по м. Красноармійськ, які належать територіальній громаді м. Красноармійськ

1. Котельня № 14 – Донецька область м. Красноармійськ вул. Шмідта, яка належить територіальній громаді м. Красноармійськ.
2. ТП – Донецька область м. Красноармійськ вул. Таманова, яка належить територіальній громаді м. Красноармійськ.
3. 91/100 ТП – Донецька область м. Красноармійськ вул. Примакова, яка належить територіальній громаді м. Красноармійськ.
4. Котельня № 18 – Донецька область м. Красноармійськ вул. Шевченка 53а, яка належить територіальній громаді м. Красноармійськ.

Керуючий справами виконкому
міської ради

Н.П.Ярова